

得兴男篮揭幕战 今日19:35上演



得兴男篮在晋江备战新赛季。(资料图) 本报记者 秦越 摄

本报讯(记者 林小杰) 2022-2023 赛季 CBA 常规赛首轮昨日正式拉开帷幕,今日 19:35,福建得兴股份男篮将迎战常规赛首个对手北京首钢队。

作为新赛季首个对手,福建得兴股份男篮与北京首钢队在 CBA 历史上共交手 39 次,福建 12 胜 27 负,上赛季两队交手两场,各取一胜。在上赛季战绩胜北京首钢队的比赛中,福建得兴股份男篮与对手鏖战双加时,最终以 113:111 逆转战胜北京首钢男篮。此役,黄毅超得到了生涯新高的 33 分,陈林坚砍下 23 分,李江淮 27 分 5 次助攻,黎伊扬 7 分 9 个篮板 12 次助攻 6 个抢断。

新赛季,福建得兴股份男篮以陈林坚、黄毅超、李江淮“三驾马车”为基础,加上上赛季状元郎王翊雄、主力后卫黎伊扬,同时补充了王化东、麦基和梅克等人,球队实力得到提升。其中,外援梅克拥有 2.16 米的身高,不仅有出色的外线投射能力,还有联盟顶级的封盖能力。

因此,福建得兴股份男篮需要在这场比赛中拿出“青年军”的斗志,拼进攻拼防守,打出新赛季的拼劲,争取在新赛季拿下开门红。此外,晋江球迷可以通过咪咕体育观看比赛直播,为福建得兴股份男篮加油助威。

女排世锦赛八强对阵出炉 中国队再战意大利队

新华社荷兰鹿特丹 10 月 9 日电 2022 世界女排锦标赛 9 日结束了第二阶段小组赛,八强对阵随后出炉,中国队将在四分之一决赛中再战今年世界女排联赛冠军意大利队。

在当日 E 组最后三场小组赛中,中国队 3:0 完胜比利时队,位居小组第四。日本队 3:0 击败东道主荷兰队,名列小组第三。此外,波多黎各队 3:1 战胜阿根廷队。

根据赛制,中国队将在四分之一决赛中与美国队、土耳其队、意大利队再次交手。此前中国队曾在小组赛中 0:3 不敌对手。E 组第二名巴西队将与日本队碰面。F 组比赛已于 8 日结束,塞尔维亚队、美国队、土耳其队和波兰队位居前四名。八强赛中,上届冠军塞尔维亚队将与波兰队相遇,美国队将对阵土耳其队。

中国队和意大利队的比赛将于 11 日在荷兰阿珀尔多伦进行。

举重亚锦赛: 贾雄辉男子 61 公斤级 夺金

新华社北京 10 月 10 日电 中国举重协会消息,北京时间 10 日凌晨,2022 年巴林举重亚锦赛再传捷报,中国选手贾雄辉在男子 61 公斤级夺得抓举和总成绩两枚金牌,玉玲珑在女子 55 公斤级夺得抓举金牌。

男子 61 公斤级比赛中,贾雄辉在抓举中一枝独秀,其他所有选手完成全部试举后才登场。前两把顺利举起 135、140 公斤,锁定金牌。第三次试举他挑战 146 公斤失败,没能刷新世界纪录。挺举比赛中,贾雄辉举起 156 公斤的重量,最后以总成绩 296 公斤的成绩夺冠。越南选手陈英俊以 1 公斤之差获得银牌,印尼选手萨普特拉以 291 公斤获得总成绩季军。

女子 55 公斤级的比赛中,玉玲珑在抓举中第二把举起 95 公斤,力压第三把举起该重量的哈萨克斯坦老将祖尔菲亚,夺得金牌。不过在挺举比赛中,祖尔菲亚表现强势,以 125 公斤的成绩力压玉玲珑的 115 公斤,夺得挺举和总成绩金牌,玉玲珑获得两枚银牌。

两个比赛日后,中国队已在巴林亚锦赛夺得 6 金。在第一个比赛日的角逐中,中国小将王佳丽在女子 49 公斤的比赛中勇夺抓举、挺举、总成绩三金。

中国 U17 男足 晋级亚洲杯决赛阶段

新华社悉尼 10 月 10 日电 随着 U17 男足亚洲杯预选赛最后一轮小组赛落下帷幕,中国队作为 6 个成绩最好的小组第二晋级决赛阶段比赛。

此次预选赛中国队与东道主澳大利亚队、柬埔寨队、北马里亚纳群岛队被分在 G 组,中国队分别以 9:0 战胜柬埔寨队,11:0 战胜北马里亚纳群岛队,1:3 负于澳大利亚队。

根据预选赛比赛细则,10 个小组的第一名和 6 个成绩最好的小组第二将直接晋级决赛阶段。与中国队同样作为小组第二晋级的还有韩国、泰国、印度、阿富汗和老挝队。

澳大利亚队则与日本、马来西亚、卡塔尔、沙特阿拉伯、也门、越南、塔吉克斯坦、伊朗和乌兹别克斯坦队作为各小组第一晋级。

决赛阶段的比赛原定于明年在巴林举行,但由于巴林已宣布放弃主办权,亚足联尚未宣布新的比赛地点。



10 日,在印度孟买备战女足 U17 世界杯的中国 U17 女足队员在酒店拍摄官方照。中国 U17 女足将于 10 月 12 日迎来与墨西哥 U17 女足的首场比赛。 新华社

从幼儿班到提高班 卢杉:连续报名七期训练课

本报记者 李诗怡 文图



初见卢杉,一下子就被他明亮的眼神和活泼的性格所吸引。今年才 9 岁的他,已经是得兴青训营的多年老友,本届秋季周末班是他连续第七次报名参加。从最初的幼儿班,到如今的提高班,卢杉迈着坚实的步伐在篮球之路上昂首向前。

“我之前上了一期幼儿班,后来升到基础班,上了五期。”聊起自己在得兴青训营的经历,卢杉打开了话匣子。他透露,这是自己参加的第一期提高班,内心既兴奋又紧张。得益于在基础班打下的扎实基础,面对难度更高、强度更大的提高班训练,卢杉一点也不怯场,总能够轻松应对。

卢杉告诉记者,当初之所以会选择练习篮球,是因为看到很多同学都在打篮球,自己也上手试了一下,感觉很好玩,从此爱上了这项运动。卢杉的父母十分支持孩子兴趣,在考察了晋江大大小小的篮球训练营后,最终选择了得兴青训营。

想起刚到得兴青训营的场景,卢杉笑着说,在正式训练前,自己就获得了“高手”指点——学校里一名热心的同学为他科普了篮球运动的基本规则,这对他后续的训练起到了不小帮助,更快适应了训练的节奏和方式。

当卢杉接受采访时,两名同班的学员一直在他身边围观,并不时兴奋地低声讨论几句。见此情况,热情的卢杉一介绍起来,“他是我幼儿班时认识的,他是这次提高班刚认识的……”孩子的友谊总是很纯粹。仅仅是一次配合训练,或是不经意的搭话,就让他们成为好朋友。休息时,三人总喜欢凑在一起,坐在地板上叽叽喳喳地聊天,周遭被欢乐的气氛所围绕。

聊起近况,卢杉透露,前阵子自己长胖了,经过这段时间的锻炼,已经成功瘦了五六斤。如今,减肥目标达成,接下来要继续专注训练。“听姐姐说,以后上初中了要考篮球,我现在先好好学,以后就能够轻松应对了。”虽然距离初中还有三年时间,但卢杉已经开始未雨绸缪了。

晋江长跑协会庆祝周 500 公里挑战赛收官

本报讯(记者 李诗怡) 近日,晋江长跑协会的一众跑友相约华表山,迈开脚步尽情挥洒汗水,庆祝协会周 500 公里挑战赛顺利收官。

现场,报名参加周 500 公里比赛的队伍再度集结,每名队员都活力满满,脸上洋溢着阳光和自信。据了解,周 500 公里挑战赛是晋江长跑协会的一项传统活动,已连续举办四年。每支队伍由 10 名跑友组成,每周每队需要完成 500 公里的跑程。

随着活动大幕的拉开,各支队伍的队长带着队员和队牌从三创园出发,开启 5 公里奔跑之旅。一路上,跑友们穿梭在山林之间,途经草庵、紫竹寺,如画的景致不断在眼前呈现,浓厚的乡野气息扑面而来。跑步结束后,每名跑友都收到了一份精心准备的伴手礼。

今年 7 月,晋江长跑协会举行 10 周年庆典和第四届理事会就职仪式。在协



会新任会长谢国青的带领下,在秘书组(姓名、联系方式)到综合训练馆前台核销,预约成功后不可取消;健身月卡凭 ID 账号、个人信息(姓名、联系方式)到体检空间·健身俱乐部(全民店)前台领取。

本次活动由晋江市全民健身领导小组主办,晋江市体育局、晋江市体育总会、晋江国家体育城市股份有限公司承办,囊括“全民云上跑”“律动身体我能行”“健康跳起来”“宅家撸铁”“亲子运动”“国民体质监测”等六大运动项目,项目类型多样,适宜人群广泛。活动要求参与人员自由选择合适的项目进行运动打卡,活动期间需完成最少 8 次打卡任务(一天只能打卡一次)。打卡项目可任意选择,单一项目打卡或混合打卡均有效。

省中学生排球锦标赛 晋江两所学校获佳绩

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2022 年福建省中学生排球锦标赛(高中组)在漳州体育训练基地落下帷幕。两支来自晋江的队伍表现出色,其中晋江市毓英中学代表队获得女子组一等奖,晋江市英林中学代表队获得男子组二等奖和体育道德风尚奖。

比赛中,晋江毓英中学女排运动员们发扬团结奋进、敢拼会赢的精神,在第一阶段的小组循环赛中力克福州高级中学、龙岩一中中等强队,以四胜一负的优异成绩挺进第二阶段的半决赛,并在最后一场比赛中战胜南安国光中学获得一等奖。值得一提的是,晋江毓英中学女排教练员洪祖福和晋江市英林中学男排教练员苏敬樟双双获得“优秀指导教师”称号。

据悉,本次比赛有来自福建省内中学的 14 支男队和 13 支女队共 330 名男、女运动员参加。赛事分两个阶段,第一阶段小组循环赛,第二阶段交叉赛,共历时 5 天。

柯洁晋级 中国围棋大棋士赛八强

新华社北京 10 月 10 日电 第二届湾区杯中国围棋大棋士赛 10 日在线上战罢第二轮,国内等级分排名第一的柯洁九段执黑以三又四分之二子的优势淘汰伊凌涛,晋级八强。

执黑的柯洁在大部分时间里占据优势,但在即将进入官子阶段时,柯洁对形势的判断不够精确,走得不大简明,局面变得有些混乱。然而,伊凌涛也没能抓住先手搜刮黑棋的机会,最终柯洁有惊无险地赢得了胜利。

在当天出赛的其他 3 名国内等级分排名前八的棋手中,排名第四的辜梓豪和排名第六的聿昱廷也顺利晋级,他们分别战胜了陈贤和谢科,而排名第五的杨鼎新输给了杨楷文。

本轮有两盘比赛在老牌世界冠军之间展开。在上轮淘汰了国内等级分排名第二的李轩豪之后,江维杰输给了党毅飞,未能更进一步。唐韦星状态正佳,在上轮击败范廷钰之后本轮又战胜了陈耀烨。

在当天的另外两场较量中,王星昊战胜了许嘉阳,赵晨宇淘汰了檀横,八强全部产生。

中国女队获得 三人篮球 U23 世界杯 第四名

新华社日内瓦 10 月 9 日电 中国女队 9 日在罗马尼亚布加勒斯特举行的三人篮球 U23 世界杯比赛中获得第四名,中国男队获得第七名。

中国女队在八强赛中以 21:12 轻取匈牙利队,但在半决赛中以 10:15 不敌美国队,最后在季军争夺战中以 18:21 惜败给荷兰队,最终获得第四名。

法国女队最终获得冠军,她们在决赛中以 21:18 战胜了美国队。

中国男队则是在四分之一决赛中 17:21 输给了波兰队,最终获得第七名。波兰队最终获得金牌,决赛中他们以 21:20 逆转战胜此前保持全胜的塞尔维亚队。

2022 年晋江全民健身线上运动会落幕 20 人获现金红包和健身大礼包

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2022 年晋江市全民健身运动会暨“我们的节日·中秋节”晋江市全民健身线上趣味运动会打卡活动正式结束。据悉,共有 116 名运动爱好者参与此次活动。目前,最终获奖名单已经出炉,共有 20 名幸运儿获得现金红包和全民健身大礼包等丰厚奖品。

本次线上运动会设置一等奖 1 名,奖励 300 元现金;二等奖 5 名,各奖励 100 元现金;三等奖 14 名,各奖励 50 元现金。除了现金红包,20 名获奖人员还可以获得 1 份全民健身大礼包和 1 份参与奖。全民健身大礼包内的奖品丰富,包括晋江市全民健身中心羽毛球单次券(1 小时)、晋江市全民健身中心网球单次券(1 小时)和体检空间·健身俱乐部健身月卡 1 张,参与奖则是晋江市全民健身

中心游泳单次券。目前,获奖名单已经全部出炉,具体获奖名单详见晋江市体育局官方公众号“晋江体育”相关推文。

据赛事组委会介绍,奖品核销截止时间为 2023 年 3 月 31 日,逾期作废。游泳单次券凭 ID 账号到晋江市全民健身中心游泳馆前台领取;羽毛球单次券、网球单次券在使用前一天,拨打晋江市全民健身中心综合前